SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY II - NAM HQC 2019 - 2020
TP. HO CHI MINH MON: TOAN — LOP :12

TRUONG THCS-THPT DIEN HONG  Thoi gian lam bai: 90 phut (khong ké thoi gian phat d¢)

PE CHINH THUC

MA DPE 121

Dé thi gom 04 trang

PHAN TRAC NGHIEM (7.0 diém)

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

4
Biét I(l—%jdx=aln2+bln3+cln5,vé’i a,b,cla cac s6 nguyén. Tinh S=a+b+c
3 X Xx+

A. S=0. B.S=-2. C. §=6. D. S=2.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cu (S):(x— 1)2 +(y+ 2)2 +(z —1)2 =25.
Tim toa dd tAm / va tinh ban kinh R cta mat cau (S).

A. I(-1;2;-1) va R=5. B. I(L;-2;1) va R=25.

C. I(1;-2;1) va R=5. D. I(-1;2;-1) va R =25.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(-1;2;0),B(3;0;2). Phuong trinh mét phang trung
tryc ctia doan thang 4B 1a

A.2x+y+z-4=0 B. 2x-y+z-2=0

C. 2x—y+z+2=0 D. x+y+z-3=0

Trong khong gian voi hé truc Oxyz, cho hai diém A(—4;0;7), B(6;2;-5). Viét phuong trinh
mat cau nhan AB lam duong kinh .

A x>+ -1 +(z-1)> =62 B. (x+1)’+(y+1)°+(z+1)* =62
C. (x-1)’+(y-1)>+(z-1)> =248 D. (x-5°+(y-1)+(z+6)* =25

S6 phirc lién hop ctia sé phic z=5-3i 1a

A. z=-3+5 B. z=-5+3i C. z=5+3i D.z=-5-3
Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho duong thang d: x+l =7 :_1 _zr 4 va mit phiang
(Q):2x +y—z=0. Viét phuong trinh mit phang (P) chita dudng thang d va vudéng goc véi
mit phing (Q) .

A. (P):—x+2y-1=0 B. (P):x+2y+z+7=0

C. (P):x—-y+z=0 D. (P): x-2y-1=0

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC c¢b A(1;3;4), B(-2;3;0),

C(-1;-3;2). Tim toa d0 trong tdm G cua tam gidc ABC.
A. G(—%;lﬂj. B. G(-212). C. G(—%;l;lj. D. G(—§;2;2].
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Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

. 1 x 2 1a
Tim nguyén ham F(x)cta ham so f(x) = 0 +cosx théa man diéu kién F(0)=0.
X+

A. F(x)=1n|x+2|+sinx—ln2.
C. F(x)=1n|x+2|—sinx+ln2.

B. F(x)=1n|x+2|—sinx—ln2.
D. F(x)=1n|x+2|+sinx+ln2.

Trong khong gian Oxyz, khoang céch giita hai mat phang (P):x+2y+2z—10=0 va
(Q):x+2y+22z-3=0 bang

A
3

B. 3

Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=3x>+1 1a

A. If(x)dx=x3+x+C.

C. If(x)dx=x3+C.

c. 4
3

B. [f(x)dr=6x+C

3

[SSEIEN|

D. J.f(x)dx=x?+x+C.

Céc s6 thuc x,y théa man 3x+y+5xi=2y—1+(x—y)i la

A.(x;y)z[
C. (x;y)z(

oy

Biét jx. cosxdx =
0

A. a+b=2

bang
A.23

14
777
1.4

7’7

)

J

B. (x;y)z(
D. (x;y)z(

Z b (v6i a,b 1a cac s6 nguyén). Khi do

a

B. a+b=-1

B. 29

Ho nguyén ham ciia ham s§ f(x)=¢* +x 1a

A. e*+1+C

B. Lex+lx2+C
x+1

C. a+b=3
Trong khong gian Oxyz, cho cac vecto d = (1;0;3) va b =(-2;2;5). Tich v huéng Zz.(d+5)

C. 25

C.e"+x*+C

2.4

7’7

1
7

9

)

4

7

)

D. ab=3

D. 27

D. ¢* +%x2 +C

Goi z,,z, la cac nghiém phirc ciia phuong trinh z°4+4z+13=0.Tinh T = |Zl| +|22| .

A. T=o.

B. T=3/13.

C. T=

213

D. T=+/13.

Cho cac s phtc z thoa man |z| =1. Tap hop cac di€m biéu dién cac so phuc

w=(5-12i)z+1-2i trong mit phang Oxy 1a dudng tron c6 phuong trinh :

A (x=1) +(y+2) =169.

C. (x+1)+(y-2)" =13.

B (x+1) +(y-2) =169.

D. (x—1) +(y+2) =13.

Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;2;4) va mat phing (P):

x+2y+3z—5=0. Tim toa d hinh chiéu H ctia 4 1én mit phang (P).

A. H[l;z;
77

10
7

J

B. H[l;l;gj
3

c. i

1 24

777

)

D. H(0;11)
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Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cho ham sb f (x) lién tyc trén R . Goi S la dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong
y=f(x), y=0, x

A. S=—jf(x)dx+jf(x)dx 4 y=[f(z)

=—1 va x=5 (nhu hinh v& bén). Ménh dé nao dudi day la dang?

B. Szj-f(x)dx+j.f(x)dx. 1/—0%

1

ot
ﬂ

5

C. Sz—jf(x)dx—jf(x)dx

1

D.s= j-f(x)dx—j-f(x)dx

Trong khong gian Oxyz , cho mit phiang (P):2x—y+3z+1=0. Vecto nao duéi day la mot
vecto phép tuyén cua (P)?

A.n =(2-1;-3)  B.n, =(213) C.n =(231) D. n, =(2;-1;3)
A . A \ re o an A \ 2 x+1 y-2 z-1

Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day thudc duong thang d: =3 T3 ?
A. N(-13;2) B. 0(1;-2;-1) C. P(-1;2;1) D. M(1;2;1)

2 2 2
Cho j F(x)dx=2 va j g(x)dx=—1.Tinh [ = j [x+3/(x)-2g(x)]dx

-1 -1 -1
A 1=2. B.I1=2. c.r=. D./=_.

2 2 2 2

Trong khong gian voi hé toa 40 Oxyz, cho 3 diém A(1;0,0); B(0;,-2;0);C(0;0;3). Phuong
trinh nao dudi day la phuong trinh ctia mit phang (A4BC)?

A S X 2 o B. ~+2:+Zo C. T+2L 42 D. 2+ 2o
31 =2 -2 1 3 1 -2 3 3 2

Tinh modun cua s6 phirc z thoa man diéu kién (1-2i)z-3+2i=5.

A. |z|:§. B. |Z|:§. C. |z|:@. D. |z|:§.

Trong khong gian Oxyz , dudng thang di qua diém A(1;4;—7) va vudng gbc v6i mit phang
x+2y-2z-3=0 cO phuong trinh la

Al x—lzy—4:z+7 B. x—lzy—4:z—7
1 2 2 1 2 -2
x-1_ y—-4 z+7 D x+1 y+4 z-7
T 2 2 T 4
Trong mit phang toa do, diém M (-3;2) la diém biéu dién cua so phire ndo dudi day?
A. z=3+2i. B. z=-3-2i. C. z=3-2i. D. z=-3+2i
Cho s phuc z théa man z+(1—2i)E=2—4i. Tim modun cua z ?
A.lZ=10 B.|o=5 C. |2/=+5 D. |z|=+/10

Trong khéng gian Oxyz, cho cac diém A(1;0;2),B(1;2;1),C(3;2;0) va D(1;1;3). Puong
thang di qua 4 va vudng gbéc v6i mit phing (BCD) c6 phuong trinh 1a

x=1-t¢ x=1+t¢ x=2+t x=1-t
A, Jy=2-4 B. {y=4 C. {y=4+4¢ D.{y=4%4
z=2-2t z=2+2t z=4+2t z=2+2t
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Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

2
Tich phan f e ldx bing:
1
A. l(es-i-ez) B.e -¢€. C. les—ez. D.l(es—ez).
3 3 3
2 8
Biét | f(x)dr=3. Tinh 1=jf(§jdx.
1 4
A.1=7 B. /=12 c. =3 p. 1=
4 3

Mot chét diém chuyén dong véi van toc thay ddi theo thoi gian v(7)=2¢> +4¢ (m/s) . Quing
duong chat diém d6 di duogc tir thoi diém ¢, =1 (s) dén £, =2 (s).

A. ﬂm B. 2m C. 32m. D. gm
Cho hinh phang D gi¢i han béi dudng cong y =+/2 + cos x , truc hoanh va cac dudng thang

x=0,x= % . Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao

nhiéu ?
A. V=(-Drx B. V=r-1 C.V=r+l1 D. V=(xz+)r
Tim nguyén ham ctia ham sb f(x)=cos’ x.sinx .
_ qin? _ 4
A. J.cos3x.sinxdx= MY e B. Jcos3x.sinxdx= c0S" X .
4 "
C. Ic0s3x.sinxdx=COS *iC D. Ic0s3x.sinxdx=51n *iC

Dién tich hinh phang gi6i han béi d6 thi ciia cac ham s y=x*+1, y=7—x la.

A 2 B. 2, c. 2. D. 2.

2 6 2 2

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;0;2), B(0;—2;—-3) va dudng thang
XY
32

A. C(32-1) B. C(3;-2;-1) hoac C(—gééj

z < R M A \ M sz A :
= T Tim toa d diém C nam trén duodng thang d sao cho tam gidc ABC vudng tai C.

7777
9 9 6 3
C. C(-6;4;2) hodc C 7;—7;—7 D. C(6;—4;-2)
Tinh thé tich ctia vat thé nam gitta hai mat phang x=0 va x =1, biét thiét dién cia vat thé
cit bai mat phang (P) vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x(0<x<1) la mot hinh
chi nhat c6 d¢ dai hai canh 1a x va In(x* +1)

A. l(1n2—1) B. ln2—l . C.n2-1 D. l1n2—1
2 2 2

PHAN TU LUAN (3.0 diém):

Hoc sinh trinh bay 10i giai bang phuong phap tu luan di v6i cac cau sau day:

Cau 1, Cau 4, Cau 6, Cau 26
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY II - NAM HQC 2019 — 2020
_ TP.HO CHi MINH ‘ MON TOAN - LOP: 12 ‘
TRUONG THCS-THPT DIEN HONG Thoi gian lam bai: 90 phut (khong ké thoi gian phat de)

HUONG DAN CHAM

I. PHAN TRAC NGHIEM (7.0 dié¢m)

MA DE 121
1.D 2.C 3.B 4. A 5.C 6. D 7.A
8. A 9.D 10. A 11. A 12.C 13. A 14.D
15.C 16. A 17. A 18.B 19.D 20.C 21.B
22.C 23.D 24.C 25.D 26.C 27.C 28.D
29.B 30.B 31.D 32.B 33.B 34.B 35.B
MA DE 122
1.D 2.B 3. A 4.B 5.B 6. D 7.A
8. B 9.B 10.C 11.C 12. A 13.B 14.C
15.B 16. C 17.B 18.C 19.C 20.B 21.C
22. A 23.C 24. A 25.D 26. A 27. A 28.C
29.D 30. A 31.D 32.D 33.D 34.D 35.D
MA DE 123
1.A 2.C 3.B 4.D 5.C 6. B 7.A
8. A 9.C 10.C 11.D 12. A 13.B 14.C
15.D 16. A 17.B 18.D 19.D 20.C 21. A
22. A 23.C 24.D 25. A 26.D 27.D 28.C
29.B 30.C 31.B 32.B 33.B 34.B 35.D
MA DE 124
1.C 2.C 3. A 4.D 5.B 6. D 7.B
8. B 9. A 10. B 11. A 12. A 13.D 14.D
15. A 16. A 17.C 18.D 19.C 20.D 21.D
22.B 23.C 24.D 25. A 26.B 27. A 28.C

29.D 30.B 31.B 32.B 33.C 34.C 35.C



II. PHAN TU LUAN (3.0 diém)

CAU-MA DE

D]EM
TUNG
PHAN

NOI DUNG TRA LOI

Cau 1 - ma dé 121

Cau 26 - ma dé 122
Cau 13 - ma dé 123
Cau 18 - ma dé 124

4
Biét I(l—%jdx:aln2+bln3+cln5,vé’i a,b,c1a cac s6 nguyén. Tinh
S\X X+

S=a+b+c (0.75 diém)

3 0.25

Ta ¢6 :j(l—L)dxz(1n|x|—1n|x+1|)\;‘ =4In2-In3-In5 0.25
x x+1 |

3 0.25

= a=4b=-lc=-1=85=2

Cau 26 - ma dé 121
Cau 13 - ma dé 122
Cau 4 - ma dé 123

Cau 31 - ma dé 124

Cho s6 phtic z thoa man z+ (1 — 21')7 =2—4i. Tim mdédun cua z?
(0.75 diém)

bat z:x+yi:>2=x—yi
Taco:z+(1-2i)Z=2-4i & z+z-2iz=2-4i 0.25

S x+yi+x—yi—2i(x—yi)=2-4i
S x+yi+x—yi—-2xi—-2y=2-4i
0.25
2x-2y=2 x=2
=
—2x=—4 y=1 0.25

:>Z=2+i:>|Z|=\/§

Cau 4 - ma dé 121

Cau 10 - ma dé 122
Cau 14 - ma dé 123
Cau 20 - ma dé 124

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho hai diém 4(—4;07), B(6;2;-5).
Viét phwong trinh mit cdu nhan AB 1am dudng kinh . (0.75 diém)

Goi I 1a tim mit cau = / 1a trung diém ciua AB = I(1;1;1) 0.25
Ban kinh mit cu : R = A—zB =62 0.25
N 2 2 2
Phuong trinh mat cau: (:z: — 1) + (y — 1) + (z — 1) = 62 0.25

Cau 6 - ma dé 121
Cau 33 - ma dé 122
Cau 1 - ma dé 123
Cau 2 - ma dé 124

Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho dudng thang d:

x+1 y+1 z+4
2 1

mit phiang (P) chira dudng thang d va vudng goc v6i mit phang (Q) .

(0.75 diém)

va mit phang (Q):2x+y—z=0. Viét phuong trinh

dcod 1 VTCP u, =(2;1;3) vadiém M (-1;-1;-4)ed
Mit phang (Q) ¢6 1 VTPT n, =(2;1;-1)
Mit phang (P) di qua diém M (-1;,—1;—4) vacé 1 VTPT 0.25

0.25




n, =[ud,nQ]=(—4;8;O)
= Phuong trinh mp (P): -4(x+1)+8(y+1)=0<=x-2y—-1=0

0.25

HET




